
Referat af bestyrelsesmødet tirsdag d. 20. august 2024 

 

Afholdt hos Lil og Svante kl. 19.00. 

Der var afbud fra Laila, fraværende René 
 

 

Valg af referent: Kirsten og ordstyrer: Kurt 
 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 14. maj 2024. Godkendt 

 

3. Status fra kassereren 

 

Kan medlemmerne tænke over nogle aktiviteter/ideer, der kan lade sig gøre og godkendes for 

foreningens penge i fremtiden. 

 

 

4. Opfølgning og evaluering af punkterne fra sidste bestyrelsesmøde:  

 

Potentiel fjernvarme i Tersløse, møde i Sognegården mm. 
 

 Vi kontakter Simon for at blive orienteret om info der kan gives af en arbejdsgruppe til 

beboerne i Tersløse. Vi skriver til medlemmerne om der er nogen der vil stå for at oplyse og 

spørge de beboere der er i Tersløse. Det vil være med en tilbagemeldings frist på max. 8 

dage. 

 

Tersløse Grillhyggeaften på Udsigten 

    Er der nogle tilmeldinger, hvem gør hvad, for at det forløber godt og hyggeligt? 

 

Det gik rigtig fint og der var en god tilslutning, der kunne sagtens have været flere til at nyde 

aftenen. Det kan der godt arbejdes på igen i 2025, måske lige i starte af juni i stedet for maj 

måned, så det måske er lidt varmere i luften. 

 

 

Sankt Hans på plænen ved Tersløsegård 

    Hvem gør hvad, for at det forløber godt og hyggeligt? 

 

Det var en rigtig hyggelig dag med en hel del børn på hoppeborgen, ved flødebollemaskinen, 

samt rundt i haven på heksejagt. Og en masse voksne der fik sludret med hinanden og der 

blev sunget en miljøvenlig midsommersang via teksten på folks egne mobiltelefoner. 

Der var en enkelt klar aftale der ikke blev overholdt, aftaler laves netop for at alt forløber 

som det skal og skal derfor overholdes. 

 

 

Få del i naturpuljen, der vil hjælpe/rette lidt op på den trængte biodiversitet. Hvor kan 

Tersløse Byforening sætte ind? 

 



Lil taler med Lena om det er muligt at gøre noget for den trængte biodiversitet i og omkring 

gadekærene i Tersløse, samt hvad en Kommune er forpligtet til, da det ser fuldstændigt 

miserabelt ud, og der skal jo søges om midler ved kommunen senest d. 1. september. 

 

Maling af granitstolperne ved gadekæret. 

 

Der bliver malet og ordnet d. 21. august, så langt malingen og vejret tillader det. 

 

Der blev malet og klippet grene og ukrudt væk bag granitstolperne, malingen rakte til alle 23 

granitstolper. Det har pyntet utrolig meget på bybilledet i Tersløse   : -) 

 

 

Udkast til Tersløse Byforenings brochure. 

 

Der er stadig gang i brochuren, der sættes et par billeder mere ind 

 

 

5. Eventuelt 

 

Lil´s skriv til dagsordenen, hvor tankerne angående fjernvarmen tages med under punkt 4. 

Jeg har en masse ting, som jeg godt kunne tænke mig at bruge noget tid på i den 
nærmeste fremtid, men lige nu har jeg brug for at sætte mig og finde ud af, hvordan 
det kan deles op. 

 

Overordnet handler det bl.a. om Pilegårdstrekanten. Er den sat i udbud? Hvis ja, er 
der så lavet en plan for infrastrukturerne i Dianalund/Tersløse?  

Lil tjekker omkring hvad der er gang i med hensyn til Pilegårdstrekanten. 

 

Hvis vi skal snakke fremtid i Tersløse med kommunalbestyrelsen, så kræver det, at 
der foretages en ny trafiktælling, da den forrige blev foretaget i pinsen sidste år. Vi 
skal have et ”up to date” billede af trafiksituationen, hvis en dialog skal give mening. 

Lars Smidt fortæller i en telefonisk kontakt med TBF dd., at der har været nogen der er 

interesseret og de skulle have givet svar inden sommerferien, der er dog ikke noget endnu.  

Bo Christensen står for viden om projektet. Så hvis vi har spørgsmål til de projekter der 

sættes i værk samt hvis vi har spørgsmål og input til infrastruktur og trafik. 

Jens Jørgen tager kontakten til Bo C. for info om dette, samt en ny trafiktælling i Tersløse. 

 



Bus 570 er holdt op med at køre helt til Ruds Vedby. Det kan ikke accepteres, at 
borgere ikke kan komme nemt rundt i deres egen kommune- herunder at komme til 
deres kommunekontor. 

Lil laver et skriv med forespørgsel til busrute 420 samt 570 til kommunen. 

Ang. fjernvarme så tænker jeg, at vi måske skulle tage fat i kommunen/forsyningen, 
og lave en dato for et møde. Så kan vi snakke om på mødet, hvordan vi ønsker at gøre 
tingene, og hvem der skal være med. 
 

 

 

Dato og sted for næste møde. 

 

Tirsdag d. 8. oktober kl. 19 hos Kurt 
 
  

 

 


